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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα»: «Η Παναγία είναι το πνευματικό 
μας οξυγόνο»
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος σήμερα 
στις 9 το βράδυ θα προεξάρχει της Αρχιερατικής Ιεράς 
Αγρυπνίας η οποία θα τελεστεί ενώπιον της Αγίας Ζώνης στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσης, ήταν καλεσμένος σήμερα στο ραδιόφωνο της 
Pemptousia FM και την εκπομπή “Επικαιρότητα”. “Στην 
Εκκλησία το πρόβλημα δεν είναι οι νέοι, είναι οι γέροι”, είπε 
μεταξύ άλλων.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο ήταν ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Θεολόγος – 
Δημοσιογράφος Νίκος Ζαΐμης. Τον παλμό των γεγονότων με όσα συμβαίνουν όλες 
αυτές τις ημέρες στην Καρδίτσα και σχετικά με όσα θα ακολουθήσουν στο Κιλκίς, 
μετέφερε η Μαρία Γιαχνάκη ζωντανά από την πόλη της Καρδίτσας όπου 
βρίσκεται στο πλαίσιο δημοσιογραφικής αποστολής.

Ο Σεβασμιώτατος, αναφερόμενος στην Τιμία Ζώνη, δήλωσε ότι δεν υπάρχει 
άνθρωπος οποίος να μην συγκινείται από το όνομα της μητέρας της φυσικής, και 
μητέρας όλου του κόσμου της Υπεραγίας Θεοτόκος η οποία μας μεσιτεύει, μας 
συγχωρεί, μας θεραπεύει. “Είναι άπειρες οι ευεργεσίες της Παναγίας μας”, τόνισε 
και πρόσθεσε: “Η Παναγία είναι το πνευματικό μας οξυγόνο, είναι η πηγή της 
ζωής”.

Όπως τόνισε, σήμερα ο άνθρωπος με τα προβλήματα που βιώνει, νιώθει μια 
ξενιτία ακούσια και βίαιη, και η οικειότητα με την Παναγία είναι αυτή που δίνει 
παρηγοριά, και το ότι δεν είμαστε μόνοι μας.

Ως προς τα πολλά πνευματικά καταφύγια τα μοναστήρια που έχει η Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι στα 26 σε λειτουργία 
μοναστήρια τιμάται παντού η Θεοτόκος.
“Η Παναγία μιλά στον κάθε άνθρωπο σε έναν δικό του προσωπικό τρόπο”, είπε και 
συμπλήρωσε ότι “κάθε χωριό έχει ένα το δικό του καταφύγιο της Παναγίας”, και 
ότι “το καλοκαίρι τα χωριά γεμίζουν μέσα στην αγκαλιά της Παναγίας”.

Ως προς την παρουσία νέων στην Εκκλησία, ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
επεσήμανε: “Στην Εκκλησία το πρόβλημα δεν είναι οι νέοι, είναι οι γέροι”. Όπως 
εξήγησε: “οι νέοι είναι κοντά στην Εκκλησία”, ενώ το θέμα είναι το “τι θα κάνουμε 
με τους μεγάλους. Βάζω και τον εαυτό μου σε αυτούς”. Όπως είπε οι μεγάλοι 
άνθρωποι είναι αυτοί οι οποίοι κουνάνε το χέρι στα νέα παιδιά, ενώ οι νέοι ξέρουν 
τον δρόμο τους. “Η Παναγία είναι το καλύτερο αυλάκι”, και για αυτό οι νέοι” την 
αγαπούν με τον δικό τους προσωπικό τρόπο”, είπε.

Αναφερόμενος στην ηλικία των Αγίων, δήλωσε ότι “ο μέσος όρος των Αγίων της 
Εκκλησίας ήταν παιδομάρτυρες ή νέα παιδιά που μαρτύρησαν για την αγάπη του 
Χριστού”. “Πρέπει να προβληματιστούμε για το τι απαντήσεις δίνουμε στα παιδιά”, 
τόνισε.

Με αφορμή τις πανελλήνιες εξετάσεις, ο Σεβασμιώτατος παρότρυνε τους νέους 
“να διαβάσουν και να προσευχηθούν όσο το δυνατόν περισσότερο”



.

Επίσης στην ερώτηση το τι να ζητήσουμε από την Παναγία, ο Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος είπε: “Να μεσιτεύσει να γίνει το θέλημα του Θεού και όχι το δικό μας 
και αυτό θα μας απαλλάξει από κάθε άγχος”.

 

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 14 Μαΐου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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